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ATIVIDADES PROPOSTAS ¥

& pemem simultaneamente de dois pon- Considerando que a rua tem largura de 20 m, de-
# Seslocam-se em movimento uniforme termine o tempo que o transito fica contido desde o
ssme retz, de A para B, com velocidades inicio do fechamento da cancela até o inicio de sua
20 ms e 15 mJ/s, respectivamente. Qual abertura.
szl entre esses movels, sabendo que o
= zles ocorre 50 s apos a partida? BEY U trem de 100 m de comprimento atinge a entrada
de uma ponte e 50 s depois a extremidade de seu
= wms passagem de nivel, a cancela ¢ fe- altimo vagdo abandona a ponte. Sabendo-se que a

Resmente quando o trem » 100m do velocidade do trem € constante e igual a 18 m/s, qual
z=menio. O trem, de comprimento 200 m,

welocidade constante de 36 km/h. Assim
BRgAO passa pel? final do cruzamento, | W8 (UFCE-CE) Determine o intervalo de tempo para

“herando o trafego de veiculos. que um trem de 240 m, com velocidade escalar
’ constante de 108 km/h, atravesse completamente
um tunel de comprimento 1980 m.

€ o comprimento da ponte?

B3 Nelson esta parado em um posto de combustivel
quando vé o carro de Flavio passando por um pon-
to A, na estrada, a 60 km/h. Pretendendo alcanca-
-lo, Nelson parte com seu carro e passa pelo mes-
mo ponto A, depois de 4 minutos, ja a 80 km/h.
Supondo que ambos dirigem com velocidades cons-
tantes, quanto tempo, em minutos, a partir de sua
passagem pelo ponto A, Nelson levara para alcancar
Flavio?
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adade relativa

& vocé estd numa estrada di-
2 2 70 km/h e observa pelo
©arro vindo a uma velocidade
SEmOs pensar, nesse caso, que
S0z se aproxima com uma ve-
smh — 70 km/h = 10 km/h.
0. ultrapassard o seu com uma velocidade de aproximacao de 10 km/h. Chamamos essa
socidade relativa, pois ela é relativa a um referencial que se move em relacio a Terra.
€ 2 mesma situagdo dos problemas de encontros e ultrapassagens abordados anterior-
250, € possivel resolvé-lo pensando em velocidade relativa entre os dois méveis. E como
& movel que foi considerado o referencial estd parado em relagdo ao solo, e o outro se
@ velocidade relativa, obtida da seguinte forma:

='s estiverem se deslocando no mesmo sentido, o médulo da velocidade relativa ¥as

“ulo da diferenca entre as velocidades:  |v,;| = |v, - v|

aproximagao afastamento
9 m/s 5m/s 9m/s 5m/s
Vig=4m/s Vig=4m/s
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CAPITULO 3 - MOVIMENTO UNIFORME
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